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hurrlu-rn ooln urcrnn&dnn nbn nnuttp

3361 1 100 f,ritrunurqnr 20ilq nhnurhuur 1200

33611 150 ,r: urtrL nhruurhh (r hru urq, u-nJht urq, q pnr'nhurq ) nhnurhtur.n 500

33621390 lilhnnrunnh 200rlq nhnurhrum 300

33621480 'tlhnhLnnqnhr 10riq nhnuhtuu 4500

33621690 rrtunrlhnhrnr 25ilq qZ ntnurhuu 900

33621740 ulJr nnhruhh (ulir nrrhulhhh rhqhturr.n) 1 Oilq g2 nhnuhruur 1500

33621520 thurrulrlnht Ghurluqpfrl 1 ilu:t hurtn) 1 0rlq nhntuhuu 1500

33521 I 10 riurn$urnhh (rlun$uinhh hrurnnhnui) 2,5riq nhnurhuru 800

3362r761
urghurfrluurfrg[prppm, riruqhhqfrnr-rifr h]rlpopuhrl

/ )tlo- I ).ZUq ntruhunn
5000

352rffi tlunlhunhr+hhnnnpt nntnhurqhn 5Ltq/25ilq nhnruhun 990

33621310 Snhritnurqhnhh 35rlq nhntuhuu 5100

33621.r50 UrirnnhurhL-rhqhtrmunht 5rlq + 10riq, nhnruhruur 800

33621530 Tlhnhbnnu:nhr urnqhhhb+hhrnut urdhn nhnurhurur 5000

33621510 gurtuuranunhr 25rlq nhnuhurm 3000

3%21370 hqnunnnhu nhhhurnuru 40rJq nhnurhurur 600

33521550 IlulJhrunhr 10rlq nhnr.uhurur 1000

33691212 nhnurfhh. hhuuhnhnhh 450ilq + 50rJq nhnuhrurn 900

33621s60 tturilhunhr/urtfi nnhru hh 1 0/1 Oilq nhnuhurur 600

33621,620 Uruhnnhnrurhrnnh 25r-[q nhnruhurn 600

33621700 dhrnnrunntnt (rJhr.nntunnt n1 [ rnruprnpruur) 100rlq nhlruhurur 800

33621520 l-hurrunr-rnht fthurturrunhth durthuln), 10rJq + 25r-tq nhnr.uhurn 4000

33621720 Fhunru nnl nl (pfrunu;pn1 n1 fr $nufurpuln) 1 0rJq nhnuhrurn 6000

33631310 lhtrrn$htrurtr 100riq nhnuhurn 1000

33631310
-IhLrn$hhurL qht 5olo 50qn. nhqurhurn 40

3361 1 170
qurpurghurunlnl qpnqlr$htrurqnh, \nShfrh' \nahfrh (\nahfLft

$nu$unn), Shhnpruppflmul300rlq + 250rlq + 50riq + 8rlq + 10ilq
qZ

nhlurhuu

960

3361 I 170 'Inmnullhnhh (apmmuilhpfrhh hhtln"pf"Ih4lq!.i9. N?1 nhnurhurur 400

33640000 SnhurduhtrnrnL 4rJq Sturbnh 800

33642230 r l-rnrahnopuhh hrur.nnhmr-[ 1 00rlb c nhluhunn 500

33651253 Sunlnpulr$htr 20rlq qZ ntntuhuur 3600

33661133 Qurnnhnmuur+r hrl nnnruur 25 1250:jq nhnruhuln 1000

33661 156 fdhrfnrnr rlunhunn 5olo nhnurhtun 30

33661r29 rlurr ru nnurrarant (hurnnhnuJ rl urt ul nnuln) 500ilq $rruhnlt 1980

33691176
urqurqhhnurghh (ruqruqhtrunughh qnfruntl$nhurur
hunnnhnuD 0,01 5olo 15rJt nhnurhun

60

33697176
gfnnnppml 3, urrihhnqlrtr, hfr\mnfrtruliirrl 0'67 5riq/il1 + 2rlq/ri1 +

2Oilo/rfi.10ilt nhnuhuu
40

33697224 Jtrnnhhnu.t 500riq bruLnh s00

33691t76 Tlhmuohrnurtl + qhhurnhqhtr 400rlq+25riq SruLnlt 900

33671117 ururnrnhh 40rJq/rir, 10rir Y- nhluhunn 15



I

33691 187 t hahnqnrhh 5ilq nhnurhuu 600

33691 187 .ilhnuroturunl 800rlq q2 SruLnb 750

33661 54 ShurnurLruhh l0riq/rJr, 10ilt nhnuhuur 20

33691 76 bhhhrL$nhh 25r.{q/rir, 10ilt ntnuhruut 20

33671 i3 Uurt Entururdnl qnqurqhp AER I OOrihq Srurhnh 40

33691203 lnqurpuuh (lnqurptnurh \urfrnui), hhln pt ptpit*qh+
l00rio + 12.5tiq.

$1ur\nh 700

33621763 hhrhrlnrnr (hhnhrlntnth hh+nnptnnh+) 5riq g2 urm*r 900

33691 187 .{htl:rnqhrnhh 5tlq nhnuhurn 800

33691209 Sul^[untt nqhh (tnulJunttnqhtrh hh4nnpt npfa) 0.4ilq nhnruhuu 900

33621530
,lhpl.h']oqplt1 (rqhplrbqnulpfrfr urhpur-pntrnfrpd]h)'
rhnr.uuruilhn 4 rlq + 1,25 dq nhnuhunn

300

33631300 thurmunn$htr 50rlq nqhpnrprl 300

33631230 \nrlh+nh tnn IO0rlqAit 22b\ 10

33671 I 18 rLpurutlhBuq ntr L"lc/tft , 5tl nhnuhun 30

Chw[hhp 0

llfu {6 u p h ur p r,n ntr.; ur t q ru1 drutltl b p n { rn p u rlu 4n {n q 4b r1n p tulp 30 -50% /
3361 i 100 Orihrunurqnt 20ilq qZ nhnurhuu 600

33621480 'tlhnhhnnunhr l0riq qz ntnuhuu 300

33621690 \runrlhnhtnt 25rIq qz nhnulhruur 300

3362t740 urr.fi nnhruhh (rur! nnhruhhh rhqht unn) 10riq q2 nhnruhun 390

33621520 Lhrur urqnhr (hhurluq pfrl1 rfiut hurtn) 1 Oilq nhrurhuu 400

33621761 urotrnhr uurt hqhtruBBm, tfurqhhqhrruJh hlr4populr4 75rlq+1 5.2rlq nhnurhuu 1500

33621s60 flunlhur nhr +hhnnnpt nnurhruqh+ 5riq/25rlq nhnuhrur.n 300

33621310 inhtitnurqhnhh 35ric nhnurhun 600

33621530 tlhnhhnmlnhr runqhhhh+hh4nqrurlfrrl nhnuhutut 1200

33621510 gurutnmlnhr 25rlq nhnurhruu 600

3362t370 honunnrhrn nhhhurnunn 40rJq nhnurhuru 300

33621620 UruhnnhnturLrnnh 25rJq 4tqurhuru 200

3'3621700 rlhrnnrunnt nl (r-lhtn-nulnntnl]r ururpurpurur)100rlq nhnuhtur.n 200

3:]f'21520 Lhurrullnhr Ghurl urutphl h rlurl huln), htt+pqpl"nlph*Str1- q2 nhnurhuur 600

3521;20 Fhunru nnt nr (ehunu; nnt nt h $nr-r-[urnunn) 1 OiJq qZ 4hqtuhutn 900

35313r0 ]htrn$hhurL 100tiq ntlurhrurn 300

3531310 thbrn$hhurb ohr 5olo 50qn. nhnuhunn 10

3591176 UhropuhhulJ 15riq ntnruhuu 100

336122:0 Lnphnopuhh hurnnhnrrJ I 00rllr q nhnuhuur 500

33551156 tlhrlnr nt rlurt hunn 5olo Srrulnh l5

33661 135 fhurohuunl 5ilo (1) q2 ntnurhurn 1992

33661 1 36
-Ihuroturuil 5tlq (2)nhrurbhntil nhnurhuru 1000

33661136 lhurqhururil 5rlq (3)ilur hntil nhnurhrur.n 1 500

33660000 Snhqhpuh$hLhnhr 2ilq nhnurhruu 2000

33691176
ruqruqhhtnurghh (urqurqhhraurghh qnfruntl$nhuln
hulnnhnrrl) 0.015o/o 1 5rir

q2
nhnruhruur

30

3369t176
gfrurnppml 5, ur4hhnqlrtr, trlr\mnlrburflr4 0'675rl(ri1 + 2il(il1 +

20rlo/rJr,10rir SrurLnlr
15

33661t37 I-nnruqhquni 2rJq 5r urLnL 1200

33691224 Llhrnntrhnu-[ 500ilq nhnurhuln 420

33661 14I brnl$,bburqhh 25riq/ 1ilr nhnurhuu T2

33691 187 'tlhnurqhuruil + qhhurnhq hL 400rlq*25riq ullul nrl u 630

3367rr17 urrunrnhh 40riq/rir, 10ilr nhnuhruu l5

33691r87 urhnurohuu.uil 800riq 5r urLntr 510

33691203
pqurpururh (lnqurprnurh \rufrntil), hfr4pnpppnph-qh+
100ilo + 12.5rJo.

qz
nhnuhuur

400

33621763 hhphrlntnt (hhrhrlnr nt h hfrapnplnpfr4) 5rlq nhnruhunn 588

33691226 inul-[urnnr+hhnnnptnnhn 50rlq nhnuhurn 2500

33691226 inunlurnnt+hhnnnptnnhn rurlur. 1OOilc/2rll nhnruhuu 1000

33691 187 .{hhurnqhrnhh 5rjq uilunrt tl 450

33621212 nhnuilhh, hhuulhnh+hh 450riq * lQgq nhnruhuru 540

Chau{bltp 0

9ftrIlruQub funtphp, ut14 p{nry!
24451140 Uhqurprulq

qZ thtrlP 5

24451140 Unurhurhnhr ptnn qZ r,nltrh 6

2445r140 Urihpuurlt hurp 4



I,f5ll40 lhuruhrurnhb-30 tnnLlh

3691163 Unrmhruthh urgurn( hhrlp Blood aear) anurd s00

3691163 bnrurpurnhhnnrl hnturranrl urourn onrurl 200

33691163 hbqn ruqurn qnud s00

33691163 UU urqun gnurd 300

33691 163 Unurrhh urorun rftuhhrnnrl onuni 500

33591 166
Uurnrruprnlr upurhuqnpuru:1frL {r2ur{urlp(utntpfl
rhnn&urhnrahhnh rfho)

huln 300

33691 163 Uunntnnrh rlhorurlurn orntLnourrnrl h prnnrutf$hhhLnrnt] onurd 500

33697t67 Ulnnhphntnhtrhhnh nhuLhn hrurn 50

33697t67 Ornhulrrurqilur (nnurLurhurtr nnnrmrJ) N50 *L um+ 2

33697167 [-Ihhnururqr-lur (nnurburhurh nnnrnril) N50 1L urnuh 2

33691167 furunlhnhru urhrnhohhn punrpmr-[ N20 umL+ 3

33697167 2hr hl-rnnurl-rurhn-ruhr nnh urtrurhqhhn Ln urhpnuJ N20 urntrh 1

33697167 Lrruilnr rur urhtnhqhhn Lnurhpnrtl N20 *L nmrh I
33691 166 Iurqrunh ut I tuqiltu /untl urtr nd/ =4 un{urll 5

33691 i66 GhdmL nhurahnumhl.r uurrrJurtrhrnourrhh hutn 1

33691 166 UhdnrL nhurqhnuuht rhqhtnqurthll hurr.n I
3321 1 120 $trnrljnqur 4-100 r.ir, 400rahuu nmrh 10

3321 1310 fdnnilrnru r uruur 4- 1 0rlr, 200Bhutn urnuh 15

332i 1 130 funrhutnhnnr 2-100, 200Bhun +/ nrr rh t2

3321 l 150 UhqurhrntB 200 Bhutn (bnrnnrfhrnnhb) urrr rh 5

33210000 bnor nnurpruourtuurraonr 1 20dr huln 5

332t1270 Snururr unnrnhhh-Lnr / nhnhurhmn uuhnurltnlq/ 200phuur 1L nmrh

3321 1 160 trnhunnhhhtr 2.100, 200 Bhurn nmrh ^

33691 160 Ithr.in$urburnn, 1 O0Bhutn urntr"h

33211260 hurburuurnhrurnnr hqhb "0", 5Orahuur nmrh

3321 1250 U-nhurLuhrl 100Bhuu nnu]r 5

3321 1 140 Fhr hnnrnhtr 20Orahur-n I

3321 1320 Hbs As test 50rahuur tnntrh 4

33210000 HCV 25rahurn nnuh 5

3321 1 1 l0 Uhnhurupnhhl00 Bhuur /10 rlurnunfhurrr/ nmrh 36

33211190 3nr htr nh A (1 ftltl200Bhutn) hunn t2

3321 1200 Snrhhrnh B (10rlt/200phurn) hrutn

3321t220 3nr hhrnh D (10rir/200rahurn) huln lz

33211210 3nr hhr nh AB (1 0rlr /200Bhuur) qZ hu:u 12

33211230 RPR Carbon, l00Bhutn hurur 5

33141160 Unbnonu$hrurh ohr 5r hurn hurr.n 6

33691 159 ivsmex XP-300 Uhrruurlr 10 r huln 12

33691159 iysmexXP-300 UrnDnrlulnnlurtqhnWH trln+ J

3321 1 100 lvsmex XP-300 UhtLrhh hunn 5

3369r162 3hurnr nqhuhurh pump bhpum ru knnqnt hunn

33t4t2tl trdrlr urb urh uru hnrn 70olo lhu1n 5

Chwnlhhn 0

.Fatd uunpwdnnau[ b wunugw, un ptlatd
32351230 I 8uil x24urJx I 00 ft htnn. duru-r rurl . /r nruurhq q. -L ulrl ntl ur/ qz hrur.n 8

32351230 30uri x40urlx 1 00 ft hhur.dulu rurl./t ntuurq g. - h ulu ntt ur/ hruur

331 1 1 140 $r rnmnonur$hurrh durur unl hh hunn 7

24931s00 tnnrrurlhurht 15t hunn 2

24931600 $hpuurd 15r hurm 2

31651200 h.U.Q &uruurilhL 60-30 hunn 40

33191320
Urnhpfrl qhurpflr puruhp 90tid (rflrurhrlurq oqururqnpbrlurh

hrurftun)
+L huln 1500

33191320 Uuhnhr urunuhhn urhurthqh 60rit qt huln 30

33191310 @nn&urhnn ohtrtnnh$ntdhh hhcnrl JZ huln 600

33191310 (Dnn&urhna qhhunh$ntdbh u:d.urhq hhrh 1L hrurn 800

331913r0 Fnnnuhr hL urunur hh thnn&urhnra hurur 500

31671 100 UruurLrur dnnhL 20ud hunn 200

331 1 230 Ourr nurh urt 200- I 000 rit r (rurl urnilurur q hul hrnll uth) huru 10000

331 1 240 O'urrpurhurt 10-200 rlbt ( ullrnmiunn ulhulhrnllurth) hruur 10000

3843 700 hulhhnnn$ huln 200

3767 r00 thr:rhrnLur ROE g2 huru 800

3167 100 2hr.tnilhrnnhh ru hru hur q2 hurur 20

3314 t43 UhrnurnurlrurLrutr ulr urnh$hLururnu N200 qz huln 35

3314 211 Unurnh ruturL urh uluurL h N50 q2 tnnr-rh l0



lvl642 Q.hnilur hh nnu n (rl hnr urro tn ulu urnuurh) 5 5 -60rirl =4 hutn l0
Bt4r2ll .{rurnhhhuuulh hurtn I

3141211 Otnnr.Ihrnn huru I
3E}141211 ![r rnrt m.fhtnnh rahuu-hnhqhhn N50 uu nmrh 30

33141143
U\\nt-?hpUh1$-O[-'tlnn Othn dfrurhqulllur urntpf l
unn$huhnhrur urhrlururhq uruhn -qnhrhhn N200

uu nnufr 10

33t4t744 tlhhurhqurilrru hnurtrh uuhnhhn Nl00 tnnLtr 70

33191310 .{ur! nunurlLtphhp K2 EDTA hrurn 3400

3019764r Suthrh BnLnB hruluururturlrub XP-300 hulJurn $Z hrurn 10

33141 156 Fdctrurlrurh &hnhno N 100 M q2 hurtn 40

33141 155 Fdrhurlrurh uunlurl-r ilhurn 5

Ctqudhtup 0

Tnhltutltutlt q huaLphhn, ut4 BqaLu
30797622 fdnrrB A4 /2Ix29.7/ N500 trrnLrh t20

22800000 UhhulnurLurh uutuunnrurlurn&h purnur hrurn t20
22800000 Uchnurtnrurlurn&h hurrrlurnLh &hurranun hrurn 100

22810000 lnuruhhrurh turhh chnp I OOBhnB huln 30

22810000 lnuruhhrurhurrhtr qhnp Lnrrn Lruqilnrl /hurnrlurE/ 200 BhnB huru 30

22810000 $nruuhhrurhurrhtr qhnp hnrn Lruqilnrl /hurndurE/ 300 BbnB huru 30

30797231 OnraunuurhurL urruruuriluruh hurnnrlh huru 40

30797235 ldnBurulurhuh ruturur.nrJuruh dtnhhnr] huln 40

30197234 On raurul urhurh nhqhuun 4Oilil hunn 5

30792730 $urr A'4 N100 rnnLqr ztl

30]92720 Qtraqbfrl ( ilutplahp ) hurur 10

30192160 Ctnnhlu hurtn 15

30192714 Unuhtrd. lnn FK-G15 Sl5qp. hur-ri 15

30194500 €uhnh 30url qZ huln 5

30192721 ephl qh+h\rurlnp (lupilfp) hunn l0
30192722 Qnhl qhrlhhullnn ( uh) hunn 20

30192723 Spfrl qha[\ur]np ( l;u:qnr-1tn) huln 70

30t97220 UrinurL N 100 rnnuh 10

39263520 Uhnriurh hrhrlu 25ilil N12 tnnt.rh 5

39263530 Uhnrftutr Lrhuru 32ilil N12 lnnL{r 1

30192154 9trhph rurn&ht 5Orirl huln 20

30192330 Z'IU dtuulul.lhh uu hruur 50

Cb4ur[bbn 0

Shtnhuutllul wqputtpttbp, ut14 p{ntu
3924t200 Uhpuu uu hunn J

39836000 Utlhr uhhrurlrh uu hunn 20

39837000 Urlhr rruLh uu hurur 5

39831242 Lilruoph rhnrh uu huln 20

39831278 Ur-[urh t r]urhrut m hhnnth UU huln 10

39831245 Odurn d.hnpfr (hhant!) uu hurr,n 20

33761000 9nqurnurhh Bnlqra UU hurur 20

33761300 Uhdbnnqhh uhnruh ilurpnhtnr uu hurtn 20

18141 100 flhlnhhh &hnhnq uu hunn 20

39837282 Uhnruhh turp Lru hunn 10

39831280 tlrlurhh t tlrutrurt nt hhnnth uu hulr.n l0

39831270 Uunrhq uu hutn 40

3922t480 Qntgurnurhh h 1 r]urgulpubh tunqurhurh uu hunn 5

39831284 Zrurnurh rftupnhtnt hhnmlt UU huru 7

39831283 lulnu-r! tlurpphl nt 2np uu hurn l0

39831240 Uqllnurllurghnrl hhqmll (d*.lhD UU hruur 5

3983i240 Lrlurgnn-illuppn4 hhqnr\ (nu:p2ur) uu huln 30

19641000 Utph rrrnqpru\ uu huln 30

39224331 ]nttt r:r t urur.nr-[uruhq uu huru l0

3 531210 hthhrnpurhu:h tunJut 100rlut uu hurtn 100

3 327260 tthburnurburh trun 2,5 uu ilhurp 20

? 684400 '{up4ur! uu hunn 5

J 2t7200 Utrqulnhl uu hrurn 5

42731.480 Ourhurhh rlhqmh UU huru 5



trIln0 f,nnurt rtunnh (unrlhururlrurtr) uu huru 5

Itil200 hrtmtuhur UU rhtnn

3l,lll92 Uhh rnurnphn rulhuhnh uu \q 0,5

CIqu{btry 0

U2lwnuuhphhp, u44 p{atd
Squqputllutl w2luuuukphhp

79810000 Fdcb uL urtr &hruran nhn h unJrntt urunn purnr.n hn uu hurur

Chnw{hhn 0

rhhF

45300000 hhurnurnurL urh urrluruururhphhn uu nTruril

Ct4u4hhp 0

Awnulntplailttt bp, u14 p{auI
65300000 hr. htrhnqhurrh prultuntu UU nnruil t
642217r0 2hnurtunu UU nnunl 1

65100000 Qnh nurrlunril uu nmurl

71250000 Fnrd. uurnp. rulhurqhu UU 4pulil 1

90521300 trdrL urL urh raulhnhh u:rnnr-tf uu +nurl 1

722722t1 ZuliruUuruch uul uruurnb ntd uu nnunf 1

72400000 hhrnhnhhrn uru uruurnL nr-rf uu nmurl 1

79500000 Purranhqh r hqpull nnntil uu 4puril 1

65000000 llnnurhurhmrarnth uu 4Furil 1

63521200 FhnhurrlrntuunnmrJ uu 4prurt L

5031 1300 Z'IU uulururupbmrl LIU 4Frud 1

72411800 ht. uurnnurqnntplntl: LIU 4nuril J.

65200000 Fhur\ruh qruqlr riunnur\urprupntd uu qpuli 1

Chudhttp 0


